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ES - Lea las instrucciones antes de usar el producto.
EN - Please read instructions before use.
FR - Lisez les instructions avant d’utiliser le produit.
IT - Leggere le istruzioni prima di usare il producto.
DE - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor
Sie das Produkt verwenden.
PT - Leia as instruções antes de utilizar o producto.
NL - Lees de instructies voordat u het product gebruikt.
SW - Läs instruktionerna innan du använderprodukten.
PL - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
DA - Læs vejledningen, før du bruger produktet.
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IMPORTANTE
Conserve las instrucciones para futuras consultas. Lea estas instrucciones antes de utilizar este 
producto. 

¡Gracias por elegir el chaleco salvavidas para perros SHARKY! En este manual encontrará toda la informa-
ción necesaria para utilizar y mantener este producto correctamente y de forma segura. 

Sabemos que su perro es un miembro más de su familia, y su bienestar es nuestra máxima prioridad. Por 
ello, este chaleco salvavidas combina materiales, diseño ergonómico y seguridad  para proporcionar flota-
bilidad y visibilidad óptima en todo momento. 

En este manual encontrará instrucciones claras y detalladas sobre cómo ajustar, usar y mantener el chaleco 
salvavidas, así como recomendaciones para su correcto uso. Siga estas indicaciones para disfrutar de una 
experiencia segura y divertida con su mascota en el agua:

PROPÓSITO DEL PRODUCTO

1. Proporcionar flotabilidad y seguridad: Diseñado para mantener a su perro a flote en el agua, reducien-
do el riesgo de ahogamiento durante actividades acuáticas. 

2. Aumentar la visibilidad: Equipado con colores llamativos para facilitar la localización de su perro, espe-
cialmente en condiciones de poca luz. 

3. Facilitar el rescate: Incluye asas resistentes en la parte superior que permiten sujetar y levantar a su 
perro de manera segura en situaciones de emergencia. 

4. Mejorar la confianza del perro en el agua: Ayuda a perros menos experimentados o inseguros a sentir-
se más cómodos y seguros mientras nadan.

INDICACIONES DE USO

•	 Este producto está destinado para perros de cualquier raza (miren punto 1 para comprobar los tamaños). 

•	 Este producto no se recomienda para rehabilitación de la mascota. 

•	 Se puede usar en todo tipo de aguas: ríos, lagos o mar. 

•	 Antes de usar, por favor, ajuste la correa a la longitud correcta y abroche la hebilla de plástico después 
de que el perro se la ponga. 

•	 Si encuentra errores mecánicos o funcionamiento anormal del producto, por favor contacte con el 
email que aparece al final de las instrucciones. 

•	 Aunque este chaleco mejora la seguridad de su mascota en el agua, no deje a su mascota sin supervisión 
durante el uso del producto.
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1. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

NOMBRE Chaleco salvavidas para perros

MODELO SHARKY

REFERENCIA
EM-00004/02-M
EM-00004/02-L

EM-00004/02-XL

COLORES Naranja y azul

MEDIDAS DEL PRODUCTO

 Longitud de la espalda: (M: 30 cm / 
L: 35 cm / XL: 40 cm)             

  Circunferencia del cuello: (M: 28-34 cm / 
L: 33-44 cm / XL: 38-45 cm)   

Circunferencia del pecho: (M: 40-48 cm / 
L: 48-55 cm / XL: 56-64 cm)

PESO DEL PRODUCTO M: 220g / L: 250g / XL: 280g

MATERIALES  600D Oxford, EPE

2. PARTES Y COMPONENTES

La almohadilla de espuma (EPE) situada en el interior de la tela garantiza la flotabilidad.

Hebilla

Enganches

Asas
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3. INSTRUCCIONES DE USO

Paso 1: Afloja todas las correas 
y desabrocha todas las hebillas. 

Paso 2: Para la fijación de la 
parte del cuello, cierre la correa 

y abrocha la hebilla. 

Paso 3: Para la fijación de la 
parte del pecho, cierre la correa 

y abrocha la hebilla. 

Paso 4: Ajuste las correas para 
un tamaño adecuado y confor-

table para su perro.
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4. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

•	 El producto se puede lavar a máquina. Cuelgue el producto después del lavado para que se seque 
correctamente. 

•	 Se recomienda lavar el chaleco después de su uso. 

•	 No usar lejía u otro producto químico que pueda dañar el producto ni planchar.

5. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. ¡ADVERTENCIA!  Nunca deje a su perro sin supervisión cerca o dentro del agua, incluso si lleva el chaleco 
salvavidas puesto. 

2. ¡ADVERTENCIA! Este chaleco está diseñado específicamente para perros y no debe ser utilizado por 
humanos ni por otras mascotas.

3. ¡ADVERTENCIA! Asegúrese de que el chaleco esté correctamente ajustado antes de usarlo. Un chaleco 
mal colocado puede afectar la flotabilidad o causar incomodidad.

4. ¡ADVERTENCIA! Aunque proporciona flotabilidad, el chaleco no garantiza que su perro pueda nadar en 
cualquier situación.

5. ¡ADVERTENCIA! Revise el chaleco antes de cada uso para asegurarse de que no tenga daños como ras-
gaduras, hebillas rotas o costuras debilitadas. 

6. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema: El chaleco queda demasiado apretado o suelto, causando incomodidad o inseguridad. 

Solución: Verifique que ha seleccionado el tamaño adecuado para su mascota. Ajuste las correas para un 
ajuste firme pero cómodo.  

Problema: El perro no se acostumbra al chaleco o se siente restringido. 

Solución: Permita que el perro use el chaleco en tierra durante cortos periodos antes de introducirlo al 
agua. 

Problema: El chaleco no permanece en su lugar, afectando su funcionalidad. 

Solución: Ajuste las correas para evitar movimiento excesivo. Verifique que el chaleco esté correctamente 
colocado. 
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Problema: El chaleco pierde flotabilidad.

Solución: Enjuague el chaleco con agua después de cada uso y evite usar productos corrosivos que pue-
dan dañar los materiales.

Problema: El chaleco muestra daños causados por mordiscos. 

Solución: Mantenga el chaleco fuera del alcance del perro cuando no lo use. 

7. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 3 años contra defectos de fabricación.

¡Gracias por elegir el chaleco salvavidas para perros SHARKY! Apreciamos su confianza en nuestros 
productos. Estamos comprometidos en ofrecerle la mejor calidad y servicio. 

Sabemos que disfrutará de su nuevo SHARKY tanto como nosotros disfrutamos creándolo para 
usted. Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos en la dirección de 
correo electrónico: clientes@mobiclinic.com.  

¡Gracias por formar parte de Mobiclinic! Estamos aquí para ayudarle.
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IMPORTANT
Keep these instructions for future reference. Read these instructions before using this product. 

Thank you for choosing the SHARKY dog lifejacket! In this manual you will find all the information you need 
to use and maintain this product correctly and safely. 

We know that your dog is a member of your family, and his well-being is our top priority. That's why this 
life jacket combines materials, ergonomic design and safety to provide optimal buoyancy and visibility at 
all times. 

In this manual you will find clear and detailed instructions on how to fit, use and maintain the lifejacket, as 
well as recommendations for its correct use. Follow these instructions to enjoy a safe and fun experience 
with your pet in the water:

PURPOSE OF THE PRODUCT

1. Provide buoyancy and safety: Designed to keep your dog afloat in the water, reducing the risk of drow-
ning during water activities. 

2. Increase visibility: Equipped with bright colours to make it easier to find your dog, especially in low light 
conditions. 

3. Rescue made easy: Includes sturdy handles at the top that allow you to hold and lift your dog safely in 
emergency situations. 

4. Improve a dog's confidence in the water: Helps less experienced or insecure dogs feel more comforta-
ble and confident while swimming.

INDICATIONS FOR USE

•	 This product is intended for dogs of all breeds (see point 1 for sizes). 

•	 This product is not recommended for pet rehabilitation. 

•	 It can be used in all types of water: rivers, lakes or sea. 

•	 Before use, please adjust the lead to the correct length and fasten the plastic buckle after the dog has 
put it on. 

•	 If you find mechanical errors or abnormal operation of the product, please contact the email address 
listed at the end of the instructions. 

•	 Although this waistcoat improves your pet's safety in the water, do not leave your pet unsupervised 
while using the product.



8

FREN NLDE PLIT SWPT DAES
Dog lifejacket

SHARKY

8

ENES
Dog lifejacket

SHARKY

1. PRODUCT CHARACTERISTICS

NAME Dog lifejacket

MODEL SHARKY

REFERENCE
EM-00004/02-M
EM-00004/02-L

EM-00004/02-XL

COLOURS Orange and blue

PRODUCT DIMENSIONS

 Back length: (M: 11,81” / 
L: 13,77” / XL: 15,74”)   

 Neck circumference: (M: 11,02”-13,38” /  
L: 12,99”-17,32” / XL: 14,96”-17,71”)   

Chest circumference: (M: 15,74”-18,89” / 
L: 18,89”-21,65” / XL: 22,04”-25,19”)

PRODUCT WEIGHT M: 0,48 lb / L: 0,55 lb / XL: 0,61 lb

MATERIALS  600D Oxford, EPE

2. PARTS AND COMPONENTS

The foam padding (EPE) inside the fabric ensures buoyancy.

Buckle

Hooks

Handles
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3. INSTRUCTIONS FOR USE

Step 1: Loosen all straps and 
undo all buckles. 

Step 2: To attach the neck part, 
close the strap and fasten the 

buckle. 

Step 3: To attach the chest 
part, close the strap and fasten 

the buckle. 

Step 4: Adjust the leashes to a 
suitable and comfortable size 

for your dog.



10

FREN NLDE PLIT SWPT DAES
Dog lifejacket

SHARKY

10

ENES
Dog lifejacket

SHARKY

4. MAINTENANCE AND CLEANING

•	 The product is machine washable. Hang the product after washing to dry properly. 

•	 It is recommended to wash the waistcoat after use. 

•	 Do not use bleach or other chemicals that may damage the product and do not iron.

5. SAFETY WARNINGS AND PRECAUTIONS

1. WARNING! Never leave your dog unattended near or in the water, even when wearing a lifejacket. 

2. WARNING! This waistcoat is designed specifically for dogs and should not be used by humans or other 
pets.

3. WARNING! Ensure that the BCD is correctly fitted before use. An incorrectly fitted BCD may affect buo-
yancy or cause discomfort.

4. WARNING! Although it provides buoyancy, the waistcoat does not guarantee that your dog will be able 
to swim in all situations.

5. WARNING! Check the waistcoat before each use for damage such as rips, broken buckles or weakened 
seams. 

6. PROBLEM SOLVING

Problem: The waistcoat is too tight or loose, causing discomfort or insecurity. 

Solution: Check that you have selected the correct size for your pet. Adjust the straps for a firm but com-
fortable fit.  

Problem: The dog does not get used to the waistcoat or feels restricted. 

Solution: Allow the dog to wear the waistcoat on land for short periods before introducing it into the wa-
ter. 

Problem: The waistcoat does not stay in place, affecting its functionality. 

Solution: Adjust the straps to prevent excessive movement. Check that the waistcoat is correctly positio-
ned. 
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Problem: Vest loses buoyancy.

Solution: Rinse the waistcoat with water after each use and avoid using corrosive products that may da-
mage the materials.

Problem: Vest shows bite damage. 

Solution: Keep the waistcoat out of the dog's reach when not in use. 

7. WARRANTY CONDITIONS

This product is covered by a 3 year warranty against manufacturing defects.

Thank you for choosing the SHARKY dog life jacket! We appreciate your confidence in our pro-
ducts. We are committed to providing you with the best quality and service. 

We know you will enjoy your new SHARKY as much as we enjoyed creating it for you. If you have 
any questions or need assistance, please do not hesitate to contact us at 

clientes@mobiclinic.com. 

Thank you for joining Mobiclinic! We are here to help you.



Made in P.R.C.

GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016, 
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com

HANGZHOU V-CAN TRADE CO.,LTD
6F, Building A, Powerlong City Plaza, No. 3867 
Binsheng Road, Hangzhou, China
sales12@vcantiger.com


